
SKRBIMO ZA ZDRAVO OKOLJE
Človek civilizacije se pogosto ne

ponaša razumno, ko neracionalno,
grobo ali celo uničevalno posega v
snovanja narave. Ob eksploataciji
zemlje in druge narave ljudje radi po-
zabljajo na važne stvari, da npr. zalo-
ga kvalitetne podzemne vode niso
neizčrpne, potrebe in zahteve ljudi pa
vedno večje. Tudi sameočistilno raoč
zemlje in vodovja ima svoje meje. Ob
preveliki obremenitvi z organsko in
anorgansko nesnago človeka, obrti,
industrije se gozdovi, travniki, reke in
poioki vse bolj spreminjajo v smrdlji-
va. gnusna smetišča — PREMALO
JE CENJENA IZREDNA VLOGA
ZELENE NARAVE.

V skrbi za zdravo človekovo okol-
je in lcpoto prvobitne narave, ter v
naporih, da onemogočimo razvoj in-
sektov in v boju za preprečevanje na-
lezvljivih bolezni moramo odpadne
snovi sproti odstranjevaii. Da p<*>ta-
nejo te snovi nenevarne za naše okol-
je, ima urejen odvoz in ustrezna
dokončna dispozicija odpadkov po-
membno vlogo. Rešitev tega proble-
ma je naloga nas vseh v tem srednje-
ročnem obdobju in je opredeljena v
planskih dokumentih.

Odlok o obveznem zbiranju. od-
vozu in odstranjevanju odpadkov na
območju občine Grosuplje (Ur. list
SRS št. 43/86) naiančno določa cxls-
tranjevanje in odvoz ler dokončno
dispozicijo odpadkov. lz naselij Gro-
suplje, Ivančna govica. Šmarje —
Sap, Višnja gora, Stična — Vir, Sent-
vid pri Stični se mora komunalne od-
padke odvažati od izvora le-teh, \z
drugih naselij pa iz zato določenih
zbirnih mest v kontejnerjih.

Pooblaščena komunalna organi-
zacija je skladno z določili odloka do-
Ižna odvažati komunalne odpadke po
sprejetem pravilniku, toda najmanj 2
x tedensko od izvora komunalnih
odpadkov, iz zbirnih mesi pa po po-
trebi vendar najkasneje v 2 dneh po
prejelem naročilu krajevne skupnos-
ti. Uporabniki lahko na posameznih
območjih organizirajo in zahtevajo
tudi dodaten odvoz večjih količin
odpadkov. Zahtevo poda KS, ki tudi
obvesli uporabnike o urniku odvoza.

Izven centralne deponije komu-
nalnih odpadkov je prepovedano
odlaganje odpadkov. Kdor odlaga
cxipadke izven centralne deponije
komunalnih odpadkov, jih je dolžan
na svoje siroške odstraniti in prepelja-
ti na centralno deponijo, če tega ne
stori jih odstrani na njegove strošk'>
pooblaščena orgamzacija.

V cilju, da se čimpreje sanira slanje
na področju onesnaževanja okolja s
trdnimi odpadki, poziva komunalna
inšpekcija Občinskega inšpektorata
Občine Grosuplje vse krajevne skup-
nosti oz. občane občine Grosuplje, da
z očiščevalnimi akcijami, opozarjan-
jem občanov, ki odlagajo odpadke
prosto v okolje, kot tudi s prijavljan-
jem le-teh. sodelujejo z nami, ki si
prizadevamo, da bi slanje na področ-
ju varstva okolja izboljšali oz., da ga
ne bi poslabšali. Sodelujmo in si pri-
zadevajmo. da bi živeli v lepem,
zdravem okolju.
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